
Хроника

Председник Србије Александар Вучић упутио је данас извињење старијем мушкарцу из
Сремских Карловаца због поступања полиције према њему током јучерашње блокаде
саобраћаја у Новом Саду.

  

  

На друштвеним мрежама се појавио снимак, на којем се може видети мушкарац из
Сремских Карловаца у расправи са учесницима блокаде, којег у једном тренутку
полиција одводи у страну.
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Вучић је извињење „у своје и у име државе“ упутио телефоном, током посете
председника Српске напредне странке (СНС) Милоша Вучевића и телевизије Информер
том мушкарцу у Сремским Карловцима.

  

„Желим да Вам кажем да нема објашњења (за ту реакцију полиције). Ја сам разговарао и
са директором полиције (Драганом Васиљевићем), покушао сам да разумем то што је тај
млади полицајац учинио. Увек се трудим да пронађем неку врсту оправдања, али нисам
успео такво оправдање да пронађем“, рекао је Вучић.

  

Казао је да је за њега невероватно да није приведен младић „који му је претио, само
зато што је желео да пређе пешачки прелаз“ и изразио наду да ће државни органи
„урадити свој посао“.

  

„Уместо тога су вукли и гуркали. Ја се надам и желим да верујем да тај млади човек није
имао никакву злу намеру, али Вас молим да и мени опростите и целој нашој држави, а
нама остаје да се боримо против сопствене ароганције и бахатости, бахатости многих
наших људи из различитих разлога и мотива“, навео је председник Србије.

  

Председник СНС Милош Вучевић оценио је реакцију полиције као „непримерену и
непрофесионалну“, наводећи да је један полицајац „доказани пријатељ блокадера“, те
да би о томе требало да одлуче Министарство унутрашњих послова и Полицијска управа
у Новом Саду.

  

Медији блиски власти извештавају да је Центар за друштвену стабилност јутрос
организовао протест „због полицијске бруталности“ испред Полицијске управе у Новом
Саду, где су развили транспарент „Стоп блокадерском терору“, са потписом „Тиха
већина“.

  

Према саопштењу новосадске полиције, мушкарац (66) је негодовао због блокирања
раскрснице, а полицијски службеници су га, у циљу спречавања нарушавања јавног реда
и мира, издвојили, легитимисали и упозорили на понашање.
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Шта то би полицији данас у Новом Саду ⁉
Напредни провокатор је удаљен на не баш фин начин. pic.twitter.com/L45mu6hs5n

— Инжењер (@Ortodox_Serb) April 17, 2026    

По налогу основног јавног тужиоца, полиција је идентификовала 38-годишњег
Новосађанина који је „вербално напао овог грађанина, обавила са њим разговор и
доставила извештај тужилаштву“.

  

„Због утврђених пропуста у раду, против ове двојице полицијских службеника поднета је
иницијатива за покретање дисциплинског поступка, а један од њих већ је удаљен са
посла, до окончања тог поступка“, пише у саопштењу.

  

(Данас)
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